

# 持菜刀乱砍自残民警冲上去

## 一民警伤到腰部，精神病人被制服送往医院

本报泰安4月1日讯(记者 陈新) 3月30日，岱岳区一精神病人发病用铁棍打姐夫，手持菜刀乱挥乱砍。在不伤害病人前提下，民警将其制服送往医院，其中一民警被砍伤。

岱岳区角峪镇唐庄村王某患有精神病，一直住在医院。春节前，王某姐姐接他回家过年。3月30日，王某姐夫想送他回医院，发

现王某家大门紧锁，敲门也没人答应。“不会出了什么事儿吧。”王某姐夫拨开一扇窗户爬进他家。王某手持一根铁棍，从角落冲出来，对着姐夫就打，原来他精神病发作。王某姐姐、姐夫试图劝服，但他不听，拿剪刀对着两人，无奈报警求助。

民警赶到时，王某正拿着两把菜刀乱挥乱舞，多名民警一起

上前，他退回屋内。“我们必须把刀夺下来，但不能伤到他。”民警准备绳子、催泪瓦斯等工具，先敲打门窗引出王某，随后对他施放催泪瓦斯，但没有效果。民警再次上前，试图用橡胶棍敲打王某手腕，让他主动扔掉菜刀。他死握刀不放开，和民警对打。民警将他逼到角落，正待将其制服。王某挥刀自残，一刀砍向左

手腕，顿时鲜血直流。民警只好撤退。

王某回到屋内，将门窗窗帘上擦得满是血迹，坐在门口和民警对峙。角峪派出所副所长赵永军带头上前接近王某，王某突然发狂，对准他胸口砍去，他举起盾牌挡住，赶紧翻身撤退。王某紧接着一刀砍到赵永军腰上，将他砍伤。其他民警赶紧上前，将王某逼到屋内。

见到形势不妙，民警改变策略不再出击，等待王某冷静下来。同时，市局指挥中心调派巡特警赶到现场，下午6点钟，成功制服王某送往医院。

4月1日，为感谢民警英勇行为，王某姐夫和唐庄村委工作人员给派出所送来锦旗。受伤的赵永军在家休养，伤情已无大碍。



### 绘彩蛋 |

清明节，泰安有吃鸡蛋的传统。4月1日，奥林匹克花园小学学生学习绘彩蛋。

本报记者 白雪 摄

## 建材团购砍价会 4月8日开幕

### 市民可现场抱团与经销商砍价

本报泰安4月1日讯(记者

梁敏) 首届泰安建材砍价会将于4月8日在泰山饭店举办，届时将有知名团购网作为第三方，派遣专业砍价师到会，帮市民向地板、壁纸、陶瓷、木门等建材商砍价，给市民争取最优惠的建材价格。

1日，记者连线参与砍价会的团购网砍价师，他介绍，砍价会可以帮助业主省不少钱。“正常情况下，业主自己采购材料，价格肯定相对高一些。如果我们团结很多业主一起团购砍价，业主将会在某种程度上占有优势。团结就是力量，在现场可以产生批量销售，对商家及业主而言，都是双赢的事情。”

在团购现场，资深砍价师带

领市民向厂家老总现场砍价，根据现场订单情况确定价格，经销商在本次活动中作为厂方的一个出货平台，负责测量、设计、送货、安装、售后等环节工作。市民只要在现场向需要品牌缴纳1000元定金后可享受活动当天的价格，离开现场将恢复原价销售。一星期内如果市民改变主意，可以无条件退单。

“根据我们200多场活动经验，一般情况下可以帮业主省下总装修款的15%左右。”砍价师说，活动现场所砍下来的价格，通常是经销商进货都拿不到的价格。如果业主能够采购到比本次活动价格更低的价格，根据团购网跟各大品牌厂家的协议，10倍差价赔偿给业主。